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 Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-joint, la fiche d'inscription pour votre enfant et/ou vous-même.

Nous vous remercions de vérifier soigneusement les informations vous concernant, d’y apporter les éventuelles modifications, et de signer la fiche d’inscription.

La fiche d’inscription sera accompagnée de l’ensemble des règlements (chèques à l’ordre du PSB JUDO) comme suit :

· un chèque de 39 €  correspondant à la licence FFJ + adhésion pour la saison 2018-2019 et qui sera encaissé fin août. (non remboursable en cas de désistement) 

· un ou plusieurs chèque(s) correspondant au montant de la cotisation, (indiquer le mois d'encaissement au dos à partir de septembre le 10 de chaque mois).
· un chèque de 10 €  correspondant à l’achat du passeport sportif.  Obligatoire à partir de la catégorie mini-poussin, il est valable 7 ans. Si votre enfant en possède un, vous n’êtes pas concerné(e).

Le dossier devra nous être rendu, avec l’ensemble des règlements, au plus tard le 28 mai 2018.

TOUT DOSSIER INCOMPLET SERA REFUSE ET LE JUDOKA NE SERA PAS INSCRIT SUR LES LISTES POUR LA RENTREE ; LA PLACE NE LUI SERA DONC PAS RESERVEE.
EQUIPEMENT : (tarif ci-joint)
· L’achat du kimono PSB est obligatoire pour toutes les catégories 

· La veste de survêtement du PSB est vivement conseillée

· Sac Adidas

 JUSTIFICATIF MEDICAL :

· Pour les enfants de 2013-2014-2015 seul un certificat médical portant la mention "aucune contre-indication à la pratique du judo" est nécessaire. Pour les autres faire tamponner le passeport judo si première inscription au club sinon remplir le questionnaire médical et nous fournir l'attestation. 

ATTENTION :

· Le justificatif médical ou le passeport devront être présentés lors du 1er cours. 

· Un contrôle sera effectué ; les judokas qui ne seraient pas à jour se verront refuser l'accès aux tatamis jusqu'à la régularisation de leur dossier. 

· Pensez à prendre rendez-vous le plus rapidement possible auprès de votre médecin, étant précisé que ce justificatif ne peut être antérieur au 15 août 2018.  

Reprise des cours à partir du 10 septembre 2018
Nous restons à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire, et vous adressons nos sincères salutations sportives.









Le Comité Directeur
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